

范荣标： 塑造时尚消费品牌的营销巨擘

“ 在所有的商业活动中,时尚消费版块总是变化最快的。市场潮流瞬息万变的背后,需要幕后操盘者先行的潮流思维、营销策略以及不断随机应变的市场开拓能力和经营能力来推动。而始终富有激情、勇于创新、奉行终身学习的范荣标,似乎天生就与时尚消费行业完美契合。

深耕时尚消费运营实战 成就斐然

明珠不蒙尘,才华自显扬。2009年到2014年期间,范荣标受邀担任森马集团旗下品牌巴拉巴拉总部直营经理及台州公司执行副总,期间他领导搭建并完善了总部直营管理体系和台州公司相应的市场开发战略、经营模型、组织团队建设等等,制定了一系列品牌运营流程制度。使得子公司和台州公司连续五年零售规模增幅保持40%以上,台州公司的营业额实现了从2000余万元到8000万元的飞跃,直接推动巴拉巴拉在台州市场稳居行业领先地位。借助范荣标参与构建的品牌营销体系,巴拉巴拉品牌也在这段时间完成蜕变,不仅成为森马集团最具活力和生命力的品牌,还迅速成为儿童时尚消费一线品牌,常年稳居儿童时尚消费品牌市场份额前茅的地位。

2014年,在业内声名远扬的范荣标,受邀担任安踏儿童浙江地区总经理、安踏儿童全国零售总监等职务。面对几乎空白的儿童服装市场,他迅速组建团队,探索出适应品牌特性和市场需求的战略增长模式。其中最受关注的是,范荣标率先全国其它分销公司推出了直营店开店模型和加盟商的商品流转效率机制,帮助安踏儿童构建了适合品牌定位、地方特点的商业模式,推动了安踏儿童在全国儿童时尚消费品类的快速崛起。在范荣标的带领下,安踏儿童线下营业额从2014年的2000多万元飙升至2021年的60多亿元,成为安踏集团的重要盈利板块,凭借着范荣标搭建的高效运转体系和盈利模型,安踏儿童也迅速攻城略地,抢占着市场份额,成为儿

童时尚消费领域的头部品牌。范荣标先生也凭借卓越的个人能力和显赫的业绩,在高手如云的安踏集团荣获“2016年度集团突出贡献奖”“2020年集团使命必达团队奖”“2021年集团突出贡献奖”等荣誉。

2023年年初,范荣标再次启航,进入国内大众时尚头部品牌以纯集团担任儿童总经理。当时,很多人认为儿童时尚消费领域,特别是儿童服装领域已经处于红海阶段,竞争早已白热化,很难再有突破。然而出乎意料的是,自范荣标全权负责以纯儿童品牌以来,他根据以纯儿童的品牌定位和消费者印象,重新规划了以纯儿童的发展战略:通过创新优化品牌推广路径和业务发展模式,制定了主攻1-3线城市的发展策略,并在试点中取得了成功。这一策略逐步提升了以纯儿童在全国市场的声誉和行业地位。就这样,范荣标的卓越才能再次盘活了以纯儿童品牌,推动以纯儿童品牌迅速在儿童时尚消费品牌中异军突起,2023年度各项核心经营指标实现大幅增长,增幅远超行业主流竞品,发展后劲十足,开启了以纯儿童在时尚消费领域的新篇章。

终身学习践行者 一直在路上

如今的安踏儿童、巴拉巴拉、以纯儿童等都已经是在业内成熟的时尚消费品牌,范荣标可谓居功至伟。随着一个又一个惊艳业界的成就,范荣标早已成长为中国商业版图中凭借品牌营销能力脱颖而出的行业大咖。

说起这些成绩,范荣标总是谦虚地说自己“很幸运”,赶上了这些品牌的大发展阶段。实际上,熟悉他的人都

知道,能够取得如今的成就,主要原因就是他一直保持着一种砥砺前行、不待扬鞭自奋蹄地“在路上”的状态。

接手安踏儿童的时候,中国的儿童品牌发展进入了百花齐放的时期,各大品牌争相入局,营销策略和市场潮流可谓瞬息万变,对领跑者市场开拓策略和经营能力都是一种巨大的挑战。面对纷繁芜杂的局面,范荣标根本无暇多思,只能快马加鞭地直面挑战。用他自己的话说,当时的他是在“奔跑的过程中逐步验证自己的经营策略”。负责以纯儿童以来,范荣标不仅盘活了以纯儿童,还结合当下最新技术,积极推进商业模式的创新和智慧营销模式的试点,为以纯儿童的长期发展、新盈利模型的建设进行着探索与布局。正是这种不断学习、勇于创新的能力,让他在商海中一路乘风破浪。

范荣标的成功并非偶然,他对知识的渴望和持续学习的态度是他成就非凡事业的基石。自2003年以优异成绩考入四川大学攻读国际经济与贸易专业以来,范荣标从未停止过求知的脚步。即便在繁忙的工作之余,他也成功攻读了浙江大学的硕士学位,并正在攻读新加坡管理大学的工商管理博士学位。这种不懈的学习精神不仅拓宽了他的商业视野,更为其在品牌营销领域的卓越表现提供了深厚的理论支撑。

多年来深耕品牌建设和营销一线,范荣标的卓越才华和品牌营销策略不仅为多个一线品牌带来了显著的业绩增长,也为整个时尚消费行业源源不断地注入了蓬勃的活力。未来,践行终身学习的范荣标,必将继续在时尚消费品牌营销领域步履不停,继续书写属于他的传奇。

(张行)

国家能源局： 7月份全社会用电量 同比增长5.7%

据国家能源局官方微信公众号消息,8月22日,国家能源局发布7月份全社会用电量等数据。

7月份,全社会用电量9396亿千瓦时,同比增长5.7%。从分产业用电看,第一产业用电量142亿千瓦时,同比增长1.5%;第二产业用电量5656亿千瓦时,同比增长5.0%;第三产业用电量1871亿千瓦时,同比增长7.8%;城乡居民生活用电量1727亿千瓦时,同比增长5.9%。

1-7月,全社会用电量累计55971亿千瓦时,同比增长7.7%,其中规模以上工业发电量为53239亿千瓦时。从分产业用电看,第一产业用电量764亿千瓦时,同比增长7.5%;第二产业用电量36329亿千瓦时,同比增长6.6%;第三产业用电量10396亿千瓦时,同比增长11.0%;城乡居民生活用电量8482亿千瓦时,同比增长8.4%。

(据“中国网财经”)

中钢国际货运有限公司： 深化内部协同 顺利完成工程车运输

近日,由中钢国际货运有限公司(下文简称中钢货运)承运的8台自卸工程车自上海港顺利抵达莫桑比克贝拉港。该批工程车由中钢恒兴负责承揽,中钢货运营销中心负责租船订舱,在上海港张华浜码头地面监装事宜则由中钢货运上海分公司完成。业务执行过程中,中钢货运相关公司和部门通力合作、全面协同,全部车辆均按客户要求按时装船、安全运抵。

该票业务圆满完成,是中钢货运深刻领会新形势下宝武深化协同理念工作要求,落实全面深化协同的有效成果。下一步中钢货运将继续发挥内部各单位专业优势,打造一体化竞争能力,持续提升价值创造水平。

(赵芳)

打造四个工程 提升办公室管理水平

□ 李娜

在新形势下市场经济环境下,国有企业竞争日益激烈,办公室作为企业正常运转的基本单元,显得尤为重要。河北冀中邯峰矿业有限公司邯郸陶二分公司办公室充分发挥积极作用,创新打造四大工程,进一步提升管理水平,助力陶二分公司高质量发展。

管理理念提升工程

综合办公室是企业重要的中枢神经,涉及的工作责任重大且繁杂,需要精细化的管理理念和方式,提高服务意识和员工的责任意识才能确保各项工作顺利、无误地运行。陶二分公司办公室每月组织部室管理人员进行学习上级政策、文件,不断提升责任意识和服务理念。截止目前,已组织8次内部会议,精细化管理需要将办公室职能从传统的被动服务形式更改为主动服务,不仅服务好各级领导,同时还需要处理基层各部门的关系,增强了责任意识,本着严谨负责的态度,确保了各项事务准确无误。

创新办公流程工程

陶二分公司办公室按照公司要求,积极创新办公流程,提供“一站式”服务,为基层单位办理事项提供便捷服务。由于机要工作的特殊性,在印章的保管和使用工作上严格按照印章管理办法和法律规定,审批登记,人离章收,维护企业利益,保证印章的合法性、严肃性和规范性。在档案的管理工作上,简便工作流程,从档案资料的收集、整理、检索利用以及档案资料保护管理、借阅制度、规范档案管理等方面,在按照既定章程工作的同时,还不断完善档案管理的工作制度,同时在多年的工作中,自创档案“五色管理”“标码管理”“分区管理”“分时管理”“分类管理”等,建立健全各类台账,真正做到了档案收集简单明了,档案查阅一目了然,档案借阅有借必还等等,保证了陶二分公司顺利快速的完成相关工作,提高工作效率,节省了大量人力物力。

公文处理能力提升工程

陶二分公司综合办公室注重本部门人员的基本能力提升。在日常的工

作中调查研究报告、撰写文稿、提供数据信息等都能严格锻炼写作能力和公文处理能力。每周办公室安排一名管理人员宣读《人民日报》评论员文章,进一步解学习当前政策和文字撰写能力。一是办公室对于公文的处理建立了完善的公文传阅登记制度,针对公文的传阅实行登记和跟踪,详细记录文件编号、送阅或审批部门、接收人及时间、退回时间及其他相关备注信息,避免公文正在传阅过程中出现丢失或积压的情况。二是注意公文传阅的督办,提升公文流转速度,从而有效提高办公效率和办公室精细化管理水平。利用现代化管理软件对公文进行精细化管理,提升办公效率,在交接过程中需严格检查文件的数量和质量,确保其数据符合目录所列,并详细记录公文交接等手续。三是注重公文归档和保密工作的处理,精细化管理审批、传阅、完结、归档、涉密等文件,确保各项文件资料安全、完整,并交由档案室进行备案。截止目前,共审批、传阅、归档文件39份,无一疏漏,进一步提升了办公室综合管理水平。

工作效率提升工程

办公室的工作内容繁杂,因此难免会在具体事务上出现疏漏,工作职能和流程上出现不清晰和混乱的情况。陶二分公司办公室各项工作任务进行了精细化划分,提升办公室各项工作效率。一是设置了明确目标,每天由一名管理人员负责明确当天的工作任务和期望结果,确保对任务背景、要求和预期有全面了解,以便更好地规划工作流程。二是分解任务。每日由专人将大型任务分解为小而具体的子任务,通过逐步完成子任务来推进整体工作进度,提升工作效率且避免工作负荷过大。三是制定时间表。为每项任务设定合理的时间限制和工作步骤,建立任务和时间的关联,以确保工作任务能够按期高质量完成。

陶二分公司办公室通过创新工作方式方法,打造提升管理理念、简化办公流程、提升公文处理能力、工作效率提升工程。进一步提升了办公室综合管理水平,为陶二分公司高质量发展提供有力保证。

(作者单位:河北冀中邯峰矿业有限公司邯郸陶二分公司)